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1. Does Teachers use ICT tools such as LCD Projector, Smart Board, Multimedia power point presentation etc., 
and onlinc platform while tcaching? 

a-Yes 

b-No Yes 
No 

11.7% 

88.3% 

2. Are the lectures conducted interactive and interesting? 

Yes 

No Yes 

No 

19.3% 

80.7% 

3. Does teachers share subject notes, PPTs and Question Bank? 

a-Yes 

b-No 

Yes 

No 

95% 

90.5% s* $SM 
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4. What percentage of lectures and practical's you attend for all subject across the academic semester 

>50% 50% 
a 

b-759% 33 2% 75% 
90% c90% 

d100% 100% 9.8% 

16.9% 
40.1% 

5. Do you attempts UNIT test and MOCK Practical Exams as per Academic Calendar 

Yes 
Yes 

b-No 
No 

96.8% 

6. Do you attempts UNTT test and MOCK Practical Exams as per Academic Calendar 

Yes Yes 
No No 

8.7% 

91.3% 

1. Does teachers motivates you to participate in Technical Competitions, Workshops, Conferences and other 
curricular activities 

Yes 
a-Yes 

b No 
No 

16.3% 

83.7% AsSM's 
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8. Weather the Laboratories are adequately equipped with latest apparatus and properly maintained? 

a-Yes 
b-No Yes 

No 

22.6% 

77.4% 

9. The Central Library and Department Library is stacked with adequatc Books and Journals 

Yes a-Yes 

b-No No 

15.6% 

84.4% 

10. Internet facility provided in college campus & library is satisfactory 

a-Yes Yes 
b-No No 

28% 

72% 

11. Rcading Area in Library and Separate Common Rooms for girls and boys are available

a-Yes 

b-No 
Yes 

No 

23.6% 
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12. Internship information and opportunities are made uvailable to your 

Yes Yes 
b-No No 

18.4% 

81.6% 

13. Docs TPO organiscd various activities, such as Mock Aptitude Test, Soft Skill and Personality Devclopmcnt 

a-Yes 

b-No 
Yes 

No 

24.7% 

75.3% 

14. Does TPO provides adequate opportunities to students for their Placement 

a-Yes 

b-No Yes 
No 

21.9% 

78.1% 

15. Does NSS organizes Social activity program 

Yes 
Yes 

b-No 
No 

26.5% 
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16. Sports facilities & opportunities, to exeel in sports, available in college is 

Inadcquate 
b Inadequate 

Adequate 
Good 
Excellent 

Adequate 

d 
48 8% 

Good 

10,4% Excelent 

16% 

24.9% 

17. Sports facilities & opportunities, to excel in sports, available in college is 

a-Moderate 

b-Good 
Moderate 

c-Excellent 
48.1% Good 

Excellent 
9.6% 

42.3% 

18. How do you find the Institution's administration officec? 

a- Always helpfül 

Sometimes 
Always helpful 

35.4% Sometimes 
- Indifferent 

Cumbersome 
Indifferent 
Cumbersome 

58.3% 
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19. The overall quality of College regarding Teaching - Learning process, Infrastructure and Students supportservices is very good: 

a-Disagree 
b-Agree 
CStrongly agree 

Disagree 
Agree 

Strongty agree 
12 6% 

79 8% 7.6% 

20. Campus is Green and Clean 

a-Yes 

No 
Yes 

No 

98% 

21. Describe your immediate plans after graduation 

-Job 
b-Higher Education 

- Entreprencurship 

dBusiness 

Job 

13.1% Higher Education 
15.2% Enterprenuership 

- Competitive Exam 
10.2% Business 

Prepare tor Compettive Exams 

57% 

OJeasa 1SSM 

Narhe, 
4Fhg 411 041/ 



{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }

